

## **Из статьи «Возвращение» специальных корреспондентов «Правды» в Афганистане А. Горохова и В. Окулова / «Правда», 16 октября 1986 года**

«Наша страна конкретными делами подкрепляет свое стремление придать очередной импульс политическому урегулированию обстановки вокруг Афганистана. Танковый полк первым из состава ограниченного контингента советских войск в ДРА отбыл на родину.

О высокой миссии советских воинов интернационалистов говорил на митинге Генеральный секретарь ЦК Народно-демократической партии Афганистана Наджиб. Он, в частности, сказал: «Свершается событие огромной важности. Выполнив интернациональный долг, воины интернационалисты возвращаются на свою миролюбивую родину. Это решение было объявлено товарищем М.С. Горбачевым в его речи во Владивостоке по согласованию с правительством ДРА.

Наш парод никогда не забудет тех сынов Страны Советов, которые отдали свою жизнь за свободу, независимость, честь, национальное достоинство ДРА».